



## **Житель Ухты обвиняется в совершении преступлений против порядка управления**



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя, обвиняемого в оскорблении представителя власти и применении в отношении него насилия (ст.ст.318,319 УК РФ).

По данным следствия, в мае текущего года по вызову о семейном конфликте в жилой дом по ул. Интернациональной прибыл участковый уполномоченный ОМВД России по г. Ухте. Обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в присутствии своей матери высказал в адрес сотрудника полиции оскорбления в грубой нецензурной форме. Также фигурант угрожал стражу порядка ножом и попытался нанести ему удар кулаком в лицо.

В ходе расследования обвиняемый признал вину в оскорблении сотрудника полиции, отрицая угрозы в его адрес и попытку нанести ему удар. Следователем собраны доказательства, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1603502>